
 
VÝSTAVA  
 
Matěj Lipavský / Barevný červotoč                                  

4. 10. - 4.11. 2016 
Vernisáž 4. 10. 2016 od 18.30 
 
                    
Výstavní plán galerie Prokopka směřuje k mladé a střední generaci výtvarníků a má obsáhnout všechny 
výtvarné obory od malby, fotografie, sochy až po nová média. 
                   Matěj Lipavský ( narozen 1985 ) prošel ateliéry Malba I. / Prof. J. Sopka a Socha II. / Prof. 
J. Zeithammla na Akademii výtvarných umění v Praze. Činorodá tvorba Lipavského jakoby neměla 
hranice a byla vzájemně srostlá v jeden celek. Zaměřuje se na malbu, kresbu, grafiku, objekty, poezii a 
realizace. Po delší dobuho zaujalo hlavně téma krajiny – místa, v současnosti se do tohoto prostoru 
komponuje i figurální motivy. 
                   Výstava Barevný červotoč prezentuje instalci formátově vertikálně malovaných dřevorytů.  
 
Stále se vracející představy a témata, kroužení kolem nich….často zbytečně z dálky chodím 
kolem...nejdu přímo...někdy se objeví nová možnost...jako tenhle rok - malovat a zároveň rýt do 
dřevěných desek - ukáže se to jako osvěžující možnost přiblížení se...tyto obrazy představuje výstava 
"Barevný červotoč". Snažím se o "portrét" míst která jsou pro mě důležitá a která jsem viděl třeba už 
hodně dávno. Rozpomínání, lovení v paměti a zároveň nadhled který vzpomínka dává, nezatížený 
podrobnostmi. Právě  to "očesání" od nepodstatného se pak snažím odrazit i ve vlastní 
práci...nezatěžovat, doslova neobtěžovat detaily a jít k věci - k vyjádření světla vzpomínky.  
 
                                                                                                                                                              M.Lipavský 
 
                                                                                                                                                                                                   
Autor má za sebou řadu společných i samostatných výstav / lipavsky-matej.com . 
 
Samostatné výstavy (výběr) 
 

         2016 / Silverstein, Magazín, Terezín. 

2015 / Aquarius, Atelier Síň, Telč, Czech Republic. 

               2014 / Vamos, Galerie Foyer Divadla Komedie, Praha  

 
Pokud Vás vystavená díla zaujala, kontaktujte kurátorku výstavy Markétu Vlčkovou. 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
Kontakt: Galerie Prokopka, Prokopova 9, Praha 3, www.galerieprokopka.cz,  


